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ACTA DE SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL 
DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y 

PARTICIPACIÓN CIUDADANA, CELEBRADA EL DÍA 28 DE MARZO DEL 2022 

 
EN LA CIUDAD DE CUERNAVACA, MORELOS, SIENDO LAS 9 HORAS CON 30 
MINUTOS DEL DÍA 28 DE MARZO DEL AÑO DOS MIL VEINTIDÓS, SESIONARON 
DE MANERA VIRTUAL LOS CIUDADANOS: LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ; LOS CONSEJEROS ELECTORALES: MTRA. ISABEL 
GUADARRAMA BUSTAMANTE, DR. ALFREDO JAVIER ARIAS CASAS, LIC. JOSÉ 
ENRIQUE PÉREZ RODRÍGUEZ, MTRO. PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS, 
MTRA. ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ; MTRA. MAYTE CASALEZ CAMPOS; 
LIC. JESÚS HOMERO MURILLO RÍOS, SECRETARIO EJECUTIVO;  
REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL, C. JOSÉ RUBÉN PERALTA 
GÓMEZ;  REPRESENTANTE DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL, 
C. MARÍA DEL ROCÍO CARRILLO PÉREZ;  REPRESENTANTE DEL PARTIDO DEL 
TRABAJO, C. JAQUELINE MORENO FITZ; REPRESENTANTE DE MORENA, C. 
ARMANDO HERNÁNDEZ DEL FABBRO; REPRESENTANTE DEL PARTIDO 
ENCUENTRO SOCIAL MORELOS, C. ERNESTO GUERRA MOTA;  
REPRESENTANTE DEL PARTIDO MOVIMIENTO ALTERNATIVA SOCIAL, C. JOSÉ 
ISAÍAS POZAS RICHARDS;  REPRESENTANTE DEL PARTIDO MORELOS 
PROGRESA, C. ELENA ÁVILA ANZURES; REPRESENTANTE DEL PARTIDO 
FUERZA POR MÉXICO MORELOS, C. LUIS ALFONSO BRITO ESCANDÓN. - - - - - -  
LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUY BUENOS DÍAS CONSEJERAS, CONSEJEROS, 
REPRESENTANTES DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS, SECRETARIO EJECUTIVO. 
SIENDO LAS 9 HORAS CON 34 MINUTOS, DAMOS INICIO FORMAL A LA SESIÓN 
EXTRAORDINARIA DE ESTE DÍA LUNES 28 DE MARZO DEL AÑO 2022, PARA ELLO 
LE SOLICITARÍA AL SECRETARIO EJECUTIVO VERIFIQUE SI CONTAMOS CON 
QUÓRUM LEGAL PARA SESIONAR”. LIC. JESÚS HOMERO MURILLO RÍOS, 
SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA 
PRESIDENTA. LA SALUDO A USTED CON EL APRECIO, ASÍ COMO A LAS 
CONSEJERAS Y CONSEJEROS, Y A LOS REPRESENTANTES DE PARTIDOS. 
PROCEDO”. UNA VEZ HECHO EL PASE DE LISTA EL SECRETARIO EJECUTIVO 
COMENTA: “LE INFORMO A ESTE ÓRGANO COLEGIADO, QUE A PRIMERA 
CONVOCATORIA SE ENCUENTRAN PRESENTES LA MAYORÍA DE LOS 
INTEGRANTES DE ESTE CONSEJO ESTATAL ELECTORAL, POR LO QUE CON 
FUNDAMENTO EN EL ARTÍCULO 75 DE LA LEGISLACIÓN ELECTORAL VIGENTE 
EN LA ENTIDAD, CONSEJERA PRESIDENTA, EXISTE QUÓRUM LEGAL PARA DAR 
INICIO FORMAL CON LA PRESENTE SESIÓN DE PLENO. ES CUANTO MAESTRA”. 
LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. Y EN VIRTUD DE QUE EXISTE 
QUÓRUM PARA SESIONAR, SE DECLARA LEGALMENTE INSTALADA LA 
PRESENTE SESIÓN EXTRAORDINARIA. POR FAVOR SECRETARIO, 
CONTINUEMOS CON EL DESARROLLO DE LA SESIÓN”. LIC. JESÚS HOMERO 
MURILLO RÍOS, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO 
CONSEJERA PRESIDENTA. EL SIGUIENTE PUNTO ES LA LECTURA DEL ORDEN 
DEL DÍA QUE SE PROPONE PARA ESTA SESIÓN DE PLENO, MISMA QUE ESTÁ 
EN LOS SIGUIENTES TÉRMINOS: - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  

ORDEN DEL DÍA 
1. LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN, DEL ORDEN DEL DÍA.-  
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2. LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN, DEL PROYECTO DE 
ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARIA EJECUTIVA AL CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, Y QUE EMANA DE LA 
COMISIÓN EJECUTIVA TEMPORAL DE FISCALIZACIÓN, MEDIANTE EL 
CUAL SE DETERMINA LO CONDUCENTE RESPECTO A LAS 
IRREGULARIDADES INFORMADAS POR EL INTERVENTOR EN EL 
PROCEDIMIENTO DE PREVENCIÓN DEL PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN 
DEMOCRÁTICA, RELACIONADAS CON EL REQUERIMIENTO FORMULADO 
AL CITADO INSTITUTO POLÍTICO MEDIANTE SIMILAR 
IMPEPAC/CEE/598/2021. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  

3. LECTURA, ANÁLISIS Y PRESENTACIÓN DEL INFORME QUE PRESENTA LA 
SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL 
INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA, SOBRE EL CUMPLIMIENTO DE LOS 
PARTIDOS POLÍTICOS A LO SEÑALADO EN LOS ARTÍCULOS 12 Y 16 DE 
LOS LINEAMIENTOS PARA QUE LOS PARTIDOS POLÍTICOS LOCALES 
CON REGISTRO EN EL ESTADO DE MORELOS, PREVENGAN, ATIENDAN, 
SANCIONEN, REPAREN Y ERRADIQUEN LA VIOLENCIA POLÍTICA 
CONTRA LAS MUJERES EN RAZÓN DE GÉNERO, APROBADOS POR EL 
PLENO DEL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL EN FECHA 14 DE 
DICIEMBRE DE 2020, MEDIANTE ACUERDO IMPEPAC/CEE/310/2020. - - - -  

4. CLAUSURA DE LA SESIÓN. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  
ÉSTE ES EL ORDEN DEL DÍA QUE SE PROPONE INTEGRANTES DE ESTE 
CONSEJO. PRESIDENTA, ES CUANTO. SU MICRÓFONO POR FAVOR 
PRESIDENTA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN 
USO DE LA PALABRA: “PERDÓN. SI ALGUIEN TUVIERA ALGÚN COMENTARIO 
CON RESPECTO AL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, ABRIMOS UNA RONDA DE 
PARTICIPACIONES”. LIC. JESÚS HOMERO MURILLO RÍOS, SECRETARIO 
EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “CON RELACIÓN AL ORDEN DEL DÍA 
CONSEJERA PRESIDENTA, NO HAY INTENCIÓN”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, 
MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “BIEN. AL NO HABER 
COMENTARIOS, CONSEJERAS Y CONSEJEROS, SOMETO A SU APROBACIÓN EL 
PRESENTE ORDEN DEL DÍA. LOS QUE ESTÉN POR LA AFIRMATIVA SÍRVANSE 
MANIFESTARLO LEVANTANDO LA MANO POR FAVOR”. LIC. JESÚS HOMERO 
MURILLO RÍOS, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “LE 
INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA QUE EL ORDEN DEL DÍA QUE SE 
PROPONE ES APROBADO POR UNANIMIDAD. ES CUANTO”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS 
GRACIAS SECRETARIO. ANTES DE CONTINUAR CON EL DESARROLLO DEL 
ORDEN DEL DÍA, CONSEJERAS Y CONSEJEROS, QUIERO SOMETER A SU 
APROBACIÓN LA DISPENSA DE LA LECTURA DE LOS PUNTOS QUE ESTÁN EN 
EL NUMERAL 2 Y EN EL NUMERAL 3 DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA. LOS QUE 
ESTÉN POR LA AFIRMATIVA SÍRVANSE MANIFESTARLO LEVANTANDO LA MANO 
POR FAVOR”. LIC. JESÚS HOMERO MURILLO RÍOS, SECRETARIO EJECUTIVO, 
EN USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA QUE LA 
DISPENSA A LOS PUNTOS, LA DISPENSA A LA LECTURA A LOS PUNTOS A LOS 
QUE USTED HACE REFERENCIA, ES APROBADO POR UNANIMIDAD. ES 
CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO 
DE LA PALABRA: “GRACIA SECRETARIO. POR FAVOR ENTONCES PASEMOS AL 
SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA”. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  
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LIC. JESÚS HOMERO MURILLO RÍOS, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA 
PALABRA: “CON GUSTO. EL SIGUIENTE PUNTO QUE ES EL SEGUNDO, TRATA 
DEL PROYECTO DE ACUERDO IMPEPAC/CEE/070/2022, QUE PRESENTA LA 
SECRETARIA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO 
MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, Y 
QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA TEMPORAL DE FISCALIZACIÓN, 
MEDIANTE EL CUAL SE DETERMINA LO CONDUCENTE RESPECTO A LAS 
IRREGULARIDADES INFORMADAS POR EL INTERVENTOR EN EL 
PROCEDIMIENTO DE PREVENCIÓN DEL PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN 
DEMOCRÁTICA, RELACIONADAS CON EL REQUERIMIENTO FORMULADO AL 
CITADO INSTITUTO POLÍTICO MEDIANTE SIMILAR IMPEPAC/CEE/598/2021. 
PRIMERO.- ESTE CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE 
DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, ES 
COMPETENTE PARA APROBAR EL PRESENTE ACUERDO. SEGUNDO.- SE TIENE 
AL PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA, CUMPLIENDO 
PARCIALMENTE LOS REQUERIMIENTOS, EFECTUADOS MEDIANTE ACUERDO 
IMPEPAC/CEE/598/2021, CON BASE A LA PARTE CONSIDERATIVA DE ESTE 
ACUERDO. TERCERO.- SE ORDENA DE OFICIO EL INICIO DE UN 
PROCEDIMIENTO ORDINARIO SANCIONADOR, EN CONTRA DEL ÓRGANO DE 
DIRECCIÓN DENOMINADO DIRECCIÓN ESTATAL EJECUTIVA DEL PARTIDO DE 
LA REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA, INTEGRADO POR EL PRESIDENTE Y 
SECRETARIO GENERAL, SECRETARIO DE ADMINISTRACIÓN Y RECURSOS 
FINANCIEROS, COORDINADOR DEL PATRIMONIO Y RECURSOS FINANCIEROS 
Y/O EL FUNCIONARIO DEL PARTIDO QUE OSTENTE LA REPRESENTACIÓN 
LEGAL RESPECTIVAMENTE, POR LAS CONSIDERACIONES EXPUESTAS EN EL 
PRESENTE ACUERDO. CUARTO.- SE REQUIERE DE NUEVA CUENTA AL 
PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA, POR CONDUCTO DEL 
PRESIDENTE Y SECRETARIO GENERAL, SECRETARIO DE ADMINISTRACIÓN Y 
RECURSOS FINANCIEROS, COORDINADOR DEL PATRIMONIO Y RECURSOS 
FINANCIEROS Y/O EL FUNCIONARIO DEL PARTIDO QUE OSTENTE LA 
REPRESENTACIÓN LEGAL RESPECTIVAMENTE, DE LA DIRECCIÓN ESTATAL 
EJECUTIVA DEL CITADO ENTE POLÍTICO, PARA QUE PROCEDAN A DAR 
CUMPLIMIENTO A LO ORDENADO EN EL RESOLUTIVO TERCERO DEL ACUERDO 
IMPEPAC/CEE/598/2021, PARA LO QUE SE LES OTORGA UN PLAZO DE CINCO 
DÍAS HÁBILES, CONTADOS A PARTIR DEL DÍA SIGUIENTE DE LA NOTIFICACIÓN, 
APERCIBIDOS QUE EN CASO DE NO HACERLO, SE LES IMPONDRÁN COMO 
SANCIÓN LO ESTABLECIDO EN EL ARTÍCULO 395, FRACCIÓN IV, INCISO A), DEL 
CÓDIGO DE INSTITUCIONES Y PROCEDIMIENTOS ELECTORALES PARA EL 
ESTADO DE MORELOS, CONSISTENTE EN UNA AMONESTACIÓN PÚBLICA Y EN 
CASO, DE PERSISTIR EN EL INCUMPLIMIENTO, SE LES APLICARÁ LAS QUE 
ESTABLECE EL CITADO PRECEPTO LEGAL EN ORDEN DE PRELACIÓN, EN ESTE 
CASO, LO DETERMINADO EN EL NUMERAL 395, FRACCIÓN IV, INCISO B), DE 
DICHO CÓDIGO. QUINTO.- SE REQUIERE A LA CONTADORA MARÍA VICTORIA 
OBISPO LOZANO, INTERVENTORA DEL PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN 
DEMOCRÁTICA, PARA QUE UNA VEZ CONCLUIDO EL PLAZO ESTABLECIDO EN 
EL RESOLUTIVO ANTERIOR Y EN CASO DE QUE EL INSTITUTO POLÍTICO ANTES 
REFERIDO, NO DIESE CUMPLIMIENTO A LO ORDENADO POR ESTE ÓRGANO 
ELECTORAL LOCAL, REALICE LAS ACCIONES CONDUCENTES PARA EFECTO 
DE QUE APERTURE UNA NUEVA CUENTA, DE CONFORMIDAD CON EL 
ARTÍCULO 46 DE LOS LINEAMIENTOS APLICABLES AL PROCEDIMIENTO DE 
LIQUIDACIÓN DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS QUE NO OBTUVIERON EL 
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PORCENTAJE MÍNIMO ESTABLECIDO DE VOTACIÓN VÁLIDA, PARA CONSERVAR 
SU REGISTRO O ACREDITACIÓN ANTE EL INSTITUTO MORELENSE DE 
PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA. SEXTO.- 
NOTIFÍQUESE EL PRESENTE ACUERDO AL PARTIDO POLÍTICO DE LA 
REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA, ASÍ COMO A LA CONTADORA MARÍA VICTORIA 
OBISPO LOZANO, INTERVENTORA DEL INSTITUTO POLÍTICO ANTES REFERIDO, 
CONFORME A DERECHO CORRESPONDA. SÉPTIMO.- PUBLÍQUESE EL 
PRESENTE ACUERDO EN LA PÁGINA DE INTERNET DEL INSTITUTO 
MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, EN 
ATENCIÓN AL PRINCIPIO DE MÁXIMA PUBLICIDAD. ES CUANTO”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. SI ALGUIEN TUVIERA ALGÚN 
COMENTARIO CON RESPECTO AL PRESENTE ACUERDO, ABRIMOS UNA 
PRIMERA RONDA DE PARTICIPACIONES”. LIC. JESÚS HOMERO MURILLO RÍOS, 
SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “EN PRIMERA RONDA 
CONSEJERA PRESIDENTA, NO HAY PARTICIPACIÓN. COMENTO QUE SE 
INTEGRÓ A LAS ACTIVIDADES DE ESTE PLENO, LA LICENCIADA JAQUELINE 
MORENO, REPRESENTANTE DEL PARTIDO DEL TRABAJO. RETOMANDO LAS 
RONDAS, EN PRIMERA RONDA NO HAY PARTICIPACIÓN. ES CUANTO”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “BIEN. ABRIMOS UNA SEGUNDA RONDA DE PARTICIPACIONES”. LIC. 
JESÚS HOMERO MURILLO RÍOS, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA 
PALABRA: “EN SEGUNDA RONDA UNA PARTICIPACIÓN, CONSEJERO 
ALVARADO SEGUNDA RONDA ÚNICAMENTE. ES CUANTO”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: 
“ADELANTE CONSEJERO PEDRO ALVARADO POR FAVOR”. EL CONSEJERO 
ESTATAL ELECTORAL, MTRO. PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS, EN USO 
DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. MUY BUENOS 
DÍAS A TODAS Y TODOS LOS PRESENTES. PARA SOLICITAR 
RESPETUOSAMENTE QUE LOS ANTECEDENTES 28, 29, 30 Y 31, SEAN 
REVISADAS EXHAUSTIVAMENTE LAS FECHAS QUE AHÍ SE ASIENTAN, QUE AHÍ 
SE REFIEREN, DADO QUE A MI PARECER PUDIERA HABER ALGUNA… ALGÚN 
ERROR EN CUANTO A LOS AÑOS. ENTONCES EN DICHOS ANTECEDENTES 
REITERO, POR FAVOR CUIDADOSAMENTE REVISAR DICHAS FECHAS. POR MI 
PARTE ES CUANTO. GRACIAS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERO 
PEDRO ALVARADO. ABRIMOS UNA TERCERA RONDA DE PARTICIPACIONES”. 
LIC. JESÚS HOMERO MURILLO RÍOS, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA 
PALABRA: “EN TERCER RONDA CONSEJERA PRESIDENTA DOS 
PARTICIPACIONES: EL CONSEJERO ARIAS Y LA CONSEJERA CASALEZ 
TERCERA RONDA. ES CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS. CONSEJERO 
JAVIER ARIAS ADELANTE POR FAVOR”. EL CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL 
DR. ALFREDO JAVIER ARIAS CASAS EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS 
CONSEJERA PRESIDENTE Y MUY BUENOS DÍAS A TODOS. Y APROVECHANDO 
QUE DESPUÉS DE MI SIGUE LA COMPAÑERA CONSEJERA MAYTE, CREO QUE 
ME PUEDE AYUDAR EN ESTA SITUACIÓN. OBSERVO QUE EL PROCEDIMIENTO 
QUE SE ESTÁ ORDENANDO ES EN CONTRA DEL COMITÉ DIRECTIVO Y 
ENTIENDO O AL MENOS DEL ARGUMENTO DEL ACUERDO, ES POR LA RAZÓN 
DE LA PÉRDIDA DE LA ACREDITACIÓN. SIN EMBARGO, A MI CONSIDERACIÓN 
EL PROCEDIMIENTO DEBE SEGUIR EN CONTRA DEL PARTIDO, PORQUE EL 
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PARTIDO EXISTE, AÚN CUANDO NO TENGA LA ACREDITACIÓN ESTATAL, SIGUE 
EXISTIENDO COMO PARTIDO POLÍTICO, A DIFERENCIA DE LOS PARTIDOS 
LOCALES QUE PERDIERON EL REGISTRO Y QUE YA NO EXISTEN. SIGUE 
MANTENIENDO UN REGISTRO NACIONAL Y POR TANTO SIGUE EXISTIENDO A 
NIVEL LOCAL, CON LA DIFERENCIA DE QUE BUENO, NO VA A RECIBIR LAS 
PRERROGATIVAS COMO SE ACORDÓ, PORQUE NO HAY UNA ACREDITACIÓN, 
PERO EL PARTIDO EXISTE. A MI CONSIDERACIÓN DEBERÍA SER ESTE 
PROCEDIMIENTO EN CONTRA DEL PARTIDO POLÍTICO, A TRAVÉS DE SU 
COMITÉ DIRECTIVO Y NO ASÍ DIRECTAMENTE AL COMITÉ DIRECTIVO, PORQUE 
LA PERSONA MORAL SIGUE EXISTIENDO COMO TAL, INCLUSO PARA EFECTOS 
FISCALES, PODRÍA DECIRSE, O DESCONOZCO ESA PARTE, SI EN SU 
NORMATIVIDAD INTERNA ELLOS YA NO TENGAN PERSONALIDAD ANTE EL SAT. 
A MI CONSIDERACIÓN SÍ, SÍ LO SIGUEN TENIENDO. LUEGO ENTONCES, YO SÍ 
PEDIRÍA QUE PUDIÉRAMOS ANALIZAR PRECISAMENTE A QUIÉN SE LA VA A 
INICIAR EL PROCEDIMIENTO SANCIONADOR Y NO DESPUÉS QUE A TRAVÉS DE 
UN MEDIO DE IMPUGNACIÓN NOS LO REGRESEN E IR DILATANDO ESTE TEMA. 
SERÍA CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, 
EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERO JAVIER ARIAS. 
CONSEJERA MAYTE CASALEZ ADELANTE POR FAVOR”. LA CONSEJERA 
ESTATAL ELECTORAL, MTRA. MAYTE CASALEZ CAMPOS, EN USO DE LA 
PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. BUENOS DÍAS A TODOS. Y 
SEÑALAR ALGUNAS OBSERVACIONES POR CUANTO A LOS ANTECEDENTES: 
QUE SE PUEDA AÑADIR EL ACUERDO IMPEPAC/CEE/050/2022, EN LA CUAL SE 
SOMETIÓ A CONSIDERACIÓN LA REANUDACIÓN DE LA CONFORMACIÓN, 
INTEGRACIÓN Y VIGENCIA DE LAS COMISIONES EJECUTIVAS PERMANENTES Y 
TEMPORALES, EL CUAL FUE APROBADO EL 28 DE FEBRERO DEL 2022. 
ASIMISMO, AÑADIR QUE EL 16 DE MARZO DEL 2022, LA COMISIÓN EJECUTIVA 
TEMPORAL DE FISCALIZACIÓN, APROBÓ UN INFORME SOBRE LA 
ACTUALIZACIÓN DEL ESTATUS QUE GUARDABA EL CUMPLIMIENTO AL 
ACUERDO IMPEPAC/CEE/598/2021, POR PARTE DEL PARTIDO DE LA 
REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA. ASIMISMO, EL 22 DE MARZO DE LA PRESENTE 
ANUALIDAD, EL PLENO DE ESTE CONSEJO ESTATAL ELECTORAL, APROBÓ…  
TUVO POR PRESENTADO ESTE INFORME QUE EMANÓ DE LA COMISIÓN, DADO 
QUE EL 10 DE MARZO PRECISAMENTE, EN SESIÓN PÚBLICA SE BAJÓ ESTE 
PUNTO, PARA EFECTO DE QUE NO SE ADVIERTA QUE HUBO UN VACÍO 
RESPECTO A LAS ACTUACIONES DE LA COMISIÓN DE FISCALIZACIÓN. Y POR 
CUANTO A LO QUE MANIFIESTA EL CONSEJERO JAVIER ARIAS, DEL PUNTO DE 
ACUERDO TERCERO, SE ADVIERTE QUE ES EN CONTRA DEL ÓRGANO DE 
DIRECCIÓN Y SE ESTABLECE DE ACUERDO A SUS PROPIOS ESTATUTOS, 
COMO ESTÁ INTEGRADO ESTE ÓRGANO DE DIRECCIÓN ESTATAL, ES DECIR, 
POR EL PRESIDENTE, EL SECRETARIO GENERAL, EL SECRETARIO DE 
ADMINISTRACIÓN Y RECURSOS FINANCIEROS, EL COORDINADOR DEL 
PATRIMONIO Y RECURSOS FINANCIEROS, Y EL PARTIDO QUE OSTENTA LA 
REPRESENTACIÓN LEGAL RESPECTIVAMENTE. EN ESE SENTIDO, A MENOS 
QUE DE PARTE DE MIS COMPAÑEROS CONSEJEROS EXISTA ALGUNA 
MODIFICACIÓN RESPECTO A LA FORMA EN LA CUAL ESTÁ REDACTADA ESTE 
PUNTO DE ACUERDO TERCERO, ESTARÍA DE CONFORMIDAD CON LO QUE 
MANIFIESTE LA MAYORÍA. DE MI PARTE SERÍA CUANTO. GRACIAS”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERA MAYTE CASALEZ. CON USTED 
CONCLUIMOS LAS TRES RONDAS DE PARTICIPACIÓN. AHORA BIEN, DADA LA 
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PRESENTACIÓN DEL CONSEJERO JAVIER ARIAS Y LA RESPUESTA POR PARTE 
DE LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ, PUES SOMETERÍA A VOTACIÓN SI LOS 
CONSEJEROS Y LAS CONSEJERAS DESEARÍAN QUE ABRIMOS UNA CUARTA 
RONDA DE PARTICIPACIONES. SÍ CONSEJERO JAVIER ARIAS, ADELANTE”. EL 
CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL DR. ALFREDO JAVIER ARIAS CASAS EN USO 
DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA. NO, LA MÍA MÁS QUE PROPUESTA ERA 
UNA CONSIDERACIÓN, PARA PEDIR, BUENO, LE PEDÍ EN SU MOMENTO A LA 
CONSEJERA SI TENÍA EL ANÁLISIS CORRESPONDIENTE. YA ESCUCHÉ LOS 
ARGUMENTOS, YO NO TENGO NINGÚN INCONVENIENTE. VOTARÉ EN CONTRA 
EL ACUERDO POR LAS RAZONES QUE SEÑALÉ, PERO NO VOY A HACER UNA 
PROPUESTA QUE PUEDA MODIFICAR EL… LO QUE YA VIENE DE COMISIÓN. 
SERÍA EN CUANTO”. LIC. JESÚS HOMERO MURILLO RÍOS, SECRETARIO 
EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “SU MICRÓFONO PRESIDENTA POR 
FAVOR”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO 
DE LA PALABRA: “DADO QUE LA CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ TAMBIÉN 
QUIERE PARTICIPAR, YO CREO QUE ES PRUDENTE ABRIR UNA CUARTA RONDA 
DE PARTICIPACIÓN. CONSEJERAS Y CONSEJEROS, SOMETO A SU 
APROBACIÓN UNA APERTURA DE UNA CUARTA RONDA DE PARTICIPACIÓN. 
LOS QUE ESTÉN POR LA AFIRMATIVA SÍRVANSE MANIFESTARLO POR FAVOR”. 
LIC. JESÚS HOMERO MURILLO RÍOS, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA 
PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA QUE LA CUARTA QUE SE 
USTED PROPONE ES APROBADA POR UNANIMIDAD. ES CUANTO. EN CUARTA 
RONDA SE ANOTARÍA EN PRIMER TÉRMINO LA CONSEJERA MARTÍNEZ”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “¿ALGUIEN MÁS QUE QUIERA ANOTARSE EN UNA CUARTA RONDA 
DE PARTICIPACIÓN? ¿NO?”. LIC. JESÚS HOMERO MURILLO RÍOS, SECRETARIO 
EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “ÚNICA PARTICIPACIÓN. ES CUANTO”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “ADELANTE CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ”. LA CONSEJERA 
ESTATAL ELECTORAL, MTRA. ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ, EN USO DE 
LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. NADA MÁS PARA 
MENCIONAR QUE COINCIDO CON ESTA PARTE, EN DONDE SE ESTÁ 
VINCULANDO PRECISAMENTE A LOS INTEGRANTES DEL COMITÉ, PERO YO 
CREO QUE TAMBIÉN SERÍA IMPORTANTE LA NOTIFICACIÓN DEL PRESENTE 
ACUERDO AL PARTIDO POLÍTICO. CREO QUE ESA PARTE ESCAPA DE ESTE 
ACUERDO Y PODEMOS NOTIFICARLA DE MANERA VÍA CORREO ELECTRÓNICO 
Y COMO YA HA ESTABLECIDO EL TRIBUNAL ELECTORAL DEL ESTADO, PUES 
OBVIAMENTE SON VÁLIDAS, DADO QUE ELLOS NOS PROPORCIONARON SU 
DOMICILIO PARA HACERLO Y LLEVAR A CABO ESTA NOTIFICACIÓN EN DONDE 
PRÁCTICAMENTE SE ENTERARÁ PRECISAMENTE TANTO EL PARTIDO POLÍTICO 
LOCAL, COMO TAMBIÉN AL NACIONAL, PARA EL EFECTO DE QUE TENGA 
CONOCIMIENTO DEL PRESENTE ACUERDO. POR MI PARTE ES CUANTO. 
MUCHAS GRACIAS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERA ELIZABETH 
MARTÍNEZ. AGOTADAS LAS RONDAS DE PARTICIPACIÓN, CONSEJERAS Y 
CONSEJEROS, SOMETO A SU APROBACIÓN EL PROYECTO DE ACUERDO 
ASENTADO EN EL NUMERAL 2 DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, CON LAS 
OBSERVACIONES HECHAS POR PARTE DEL CONSEJERO ALVARADO, LA 
CONSEJERA MAYTE CASALEZ Y LA CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ. LOS 
QUE ESTÉN POR LA AFIRMATIVA SÍRVANSE MANIFESTARLO LEVANTANDO LA 
MANO POR FAVOR”. LIC. JESÚS HOMERO MURILLO RÍOS, SECRETARIO 
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EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA, 
QUE EL ACUERDO IMPEPAC/CEE/070/2022, ANALIZADO EN EL APARTADO 
SEGUNDO DEL ORDEN DEL DÍA, ES APROBADO POR MAYORÍA, SIENDO LAS 9 
HORAS CON 51 MINUTOS DEL DÍA 28 DE MARZO DEL 2022, CON VOTO EN 
CONTRA POR PARTE DEL CONSEJERO ESTATAL, EL DOCTOR ALFREDO 
JAVIER ARIAS CASAS Y CON LAS OBSERVACIONES CONSIDERADAS POR EL 
CONSEJERO ALVARADO, LA CONSEJERA CASALEZ Y LA CONSEJERA 
MARTÍNEZ. ES CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. POR FAVOR 
PASEMOS AL SIGUIENTE PUNTO”. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  
LIC. JESÚS HOMERO MURILLO RÍOS, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA 
PALABRA: “ATIENDO CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. EL SIGUIENTE 
PUNTO QUE ES EL TERCERO, TRATA DE LA LECTURA, ANÁLISIS Y 
PRESENTACIÓN DEL INFORME QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA 
AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE 
PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, SOBRE EL 
CUMPLIMIENTO DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS A LO SEÑALADO EN LOS 
ARTÍCULOS 12 Y 16 DE LOS LINEAMIENTOS PARA QUE LOS PARTIDOS 
POLÍTICOS LOCALES CON REGISTRO EN EL ESTADO DE MORELOS, 
PREVENGAN, ATIENDAN, SANCIONEN, REPAREN Y ERRADIQUEN LA 
VIOLENCIA POLÍTICA CONTRA LAS MUJERES EN RAZÓN DE GÉNERO, 
APROBADOS POR EL PLENO DEL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL EN FECHA 
14 DE DICIEMBRE DE 2020, MEDIANTE ACUERDO IMPEPAC/CEE/310/2020. ES 
CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO 
DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. SI ALGUIEN TUVIERA 
ALGÚN COMENTARIO CON RESPECTO AL PRESENTE INFORME, ABRIMOS UNA 
PRIMERA RONDA DE PARTICIPACIONES”. LIC. JESÚS HOMERO MURILLO RÍOS, 
SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “EN PRIMERA RONDA 
CONSEJERA PRESIDENTA UNA PARTICIPACIÓN, DOCTOR ARIAS PRIMERA 
RONDA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO 
DE LA PALABRA: “Y LA CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ”. LIC. JESÚS 
HOMERO MURILLO RÍOS, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: 
“Y LA CONSEJERA MARTÍNEZ”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “ADELANTE CONSEJERO JAVIER ARIAS 
POR FAVOR”. EL CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL DR. ALFREDO JAVIER 
ARIAS CASAS EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. 
RESPECTO AL PRESENTE INFORME, OJALÁ Y EN LA SEGUNDA RONDA NOS 
PUEDA APOYAR EL SECRETARIO, SEÑALA QUE SE ENVIÓ EN EL MES DE 
FEBRERO CIERTOS OFICIOS EN ATENCIÓN A UN ACUERDO DEL CONSEJO 
ESTATAL Y VIENE MÁS AL FINAL UNAS COLUMNAS, EN LAS CUALES VIENE EL 
CUMPLIMIENTO DEL ARTÍCULO 12 Y EL 16 DE LOS LINEAMIENTOS. SIN 
EMBARGO, NO SEÑALA SI LLEVARON A CABO LOS APERCIBIMIENTOS QUE 
ORDENAMOS Y UNO ERA EL APERCIBIMIENTO PARA QUE CUMPLIERAN CON EL 
ARTÍCULO 12, RESPECTO A LA MODIFICACIÓN DE LOS ESTATUTOS Y OTRO 
APERCIBIMIENTO RESPECTO A QUE NOS REMITIERAN LA INFORMACIÓN. SIGO 
OBSERVANDO QUE HAY MUCHOS FALTANTES. LUEGO ENTONCES, DENTRO 
DEL INFORME NO SE SEÑALA SI SE HICIERON EN LOS APERCIBIMIENTOS Y 
CUÁL ES EL PROCEDIMIENTO QUE SE SIGUE AHORA. SOLAMENTE SE NOS 
DEJA LA LISTA DE QUIEN CUMPLIÓ Y QUIEN NO CUMPLIÓ. DE TAL SUERTE QUE 
PEDIRÍA QUE EN ESTE MOMENTO NOS PUDIERA ACLARAR LA SECRETARÍA, 
DADO QUE SE DIO ESA INSTRUCCIÓN, SI SE LLEVARON A CABO DICHOS 
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APERCIBIMIENTOS QUE SON DOS Y CUÁL SERÍA EL CAMINO JURÍDICO QUE A 
PARTIR DE ESTE MOMENTO CORRERÍA, RESPECTO A LOS PARTIDOS QUE NO 
HAN CUMPLIDO. SERÍA CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERO 
JAVIER ARIAS. CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ ADELANTE POR FAVOR”. LA 
CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, MTRA. ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ, 
EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. AL RESPECTO 
COINCIDO CON ESTA OBSERVACIÓN QUE REALIZA EL CONSEJERO JAVIER 
ARIAS, DADO QUE EFECTIVAMENTE ÉSTE ES ÚNICAMENTE UN INFORME, SIN 
EMBARGO, ESA PARTE NOS HA PREOCUPADO DESDE INCLUSO DESDE 
REITERADAS REUNIONES QUE HEMOS REALIZADO, TANTO EN ORGANIZACIÓN 
COMO EN OTRAS COMISIONES Y TAMBIÉN SUGERIRÍA NOS PUDIERA DAR 
PARTE EL SECRETARIO EJECUTIVO, ADEMÁS DE QUE EL INFORME EN EL QUE 
NOS ESTÁ PRESENTANDO, DIFIERE CON EL TÍTULO QUE ESTÁ SUGIRIENDO EN 
LA PROPIA ORDEN DEL DÍA Y SE TENDRÍA QUE AJUSTAR DE MANERA 
CORRECTA Y EN DADO CASO DE QUE ESTE PLENO DECIDA TAMBIÉN LLEVAR 
A CABO ALGUNA ACCIÓN EN CONTRA DE AQUELLOS PARTIDOS POLÍTICOS 
QUE NO HAN PRESENTADO ESTOS INFORMES, PUES SE DETERMINE EN ESTE 
MOMENTO. POR MI PARTE ES CUANTO. MUCHAS GRACIAS”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS 
GRACIAS CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ. ABRIMOS UNA SEGUNDA RONDA 
DE PARTICIPACIÓN”. LIC. JESÚS HOMERO MURILLO RÍOS, SECRETARIO 
EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “EN SEGUNDA RONDA CONSEJERA 
PRESIDENTA, EL DOCTOR, EL MAESTRO ERNESTO GUERRA Y SU SERVIDOR. 
ES CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN 
USO DE LA PALABRA: “ADELANTE MAESTRO GUERRA POR FAVOR”. EL 
REPRESENTANTE DEL PARTIDO ENCUENTRO SOCIAL MORELOS, EN USO DE 
LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. BUEN DÍA A TODAS Y A 
TODOS. SÍ, ES QUE JUSTO, ESTE INFORME VIENE DE PRODUCTO DE VARIAS 
REUNIONES Y DONDE SE HAN ACORDADO UNA SERIE DE COSAS DE FORMA 
REITERADA. ME PARECE QUE UN INFORME QUE NUEVAMENTE NOS DA 
CUENTA, PARECIERA QUE ES SÓLO A MEDIAS, PORQUE DESDE UN PLENO 
ANTERIOR YA SE HABÍA ACORDADO UNA SERIE DE MEDIDAS QUE SE LE 
HABÍAN PEDIDO AL SECRETARIO REALIZAR. DESDE LA COMISIÓN PREVIA 
TAMBIÉN SE HABÍA DICHO: -BUENO ¿QUÉ PASA SI NO SE HAN CUMPLIDO?-. SE 
LES EXHORTA, BUENO SE HIZO UN SEGUNDO EXHORTO, O UN SEGUNDO 
OFICIO, NO SE CUMPLIÓ Y YA SE HABÍA DADO UN CAMINO JURÍDICO PARA EN 
CASO DE QUE NO SE HICIERA. OTRA VEZ NOS DICEN: -YA SE HIZO EL SEGUNDO  
EXHORTO-. NO SE VOLVIÓ A CUMPLIR CON ALGUNOS PARTIDOS, PERO 
TAMPOCO SE DICE. TAMBIÉN VALE LA PENA QUE VARIOS PARTIDOS ESTÁN EN 
PROCESO DE HACER MODIFICACIONES, TAMBIÉN LO COMENTARON AQUÍ. 
ENTONCES CREO QUE ESO ES IMPORTANTE SEÑALARLO, ESTABLECERLO. EL 
PARTIDO QUE REPRESENTO POR EJEMPLO ESTÁ JUSTO EN ACATAMIENTO DE 
UNA SENTENCIA QUE HEMOS CUMPLIDO, QUE ESTAMOS TERMINANDO. SE 
MANDARÁN LAS MODIFICACIONES. ES DECIR, ME PARECE QUE ESTAMOS EN 
ESE PROCESO, PERO SE HA DICHO, SE HA COMENTADO Y SE HA SEÑALADO. 
ENTONCES EL INFORME QUE HOY NOS DAN CUENTA, EL CUAL YO POR LO 
MENOS AGRADEZCO, PERO SIGUE ADOLECIENDO DE LO QUE SE DIJO DESDE 
EL PRINCIPIO. AQUÍ SE SEÑALÓ Y SE HAN TRABAJADO EN DOS COMISIONES SI 
NO MAL RECUERDO, DE FORMA DISTINTA Y SE HAN SEÑALADO PASOS Y 
RUTAS. ENTONCES CREO QUE ESO ES LO FUNDAMENTAL QUE SE DA Y HOY 



________________________________________________________________________________________ 
ACTA DE SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL CONSEJO  9 de 14 
ESTATAL ELECTORAL, CELEBRADA EL DÍA 28 DE MARZO DEL 2022 

NUEVAMENTE PUES NOS DICEN: -AQUÍ ESTÁ-, PERO NO NOS DICEN QUÉ SIGUE 
Y QUÉ FALTARÍA. QUE RECUERDEN, INCLUSO EL CONSEJERO ARIAS 
PROPUSO UNA SERIE DE COSAS, SI NO SE CUMPLÍA CON ESTA SITUACIÓN. 
ENTONCES CREO QUE PARA SER UN INFORME, TENDRÍA QUE SER LO 
SUFICIENTEMENTE MOTIVADO, AMPLIO, PARA DECIR: -BUENO, NO SE HIZO, NO 
CUMPLIERON, SIGUE ESTA RUTA, SE DEBERÍA GENERAR ESTA SITUACIÓN-, 
PERO ESTO TAMBIÉN YA SE HABÍA SOLICITANDO. ENTONCES CREO QUE 
VALDRÁ LA PENA PUES QUE SE TOMEN LAS DETERMINACIONES 
CONDUCENTES Y ENTONCES A LA MEJOR SE CAMBIE NO DE UN INFORME, 
SINO YA A UN ACUERDO, DONDE SE TOMEN RESOLUTIVOS, PORQUE PUES 
PARECIERA QUE EL INFORME NUEVAMENTE QUE NOS DA CUENTA DE LO 
MISMO UNA Y OTRA VEZ. SERÍA CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS, MUCHAS GRACIAS 
MAESTRO GUERRA. SECRETARIO POR FAVOR”. LIC. JESÚS HOMERO MURILLO 
RÍOS, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “USO LA PALABRA 
CONSEJERA PRESIDENTA. SÍ, EFECTIVAMENTE TIENE RAZÓN LOS… POR 
LOS… EL REPRESENTANTE Y EL CONSEJERO, PERO QUIERO COMENTAR QUE 
EN LOS OFICIOS QUE SE CIRCULARON A LOS PARTIDOS DE TIENEN POR AHÍ 
ALGÚN PENDIENTE CON LA RESPUESTA, SE LES APERCIBIÓ EN EL SENTIDO 
DE QUE SI NO ATENDÍAN EL MISMO, SE LES INICIARÍA UN PROCEDIMIENTO. 
BÁSICAMENTE ESE FUE EL APERCIBIMIENTO. ES CUANTO”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MOCIÓN 
POR PARTE DEL CONSEJERO JAVIER ARIAS. ADELANTE CONSEJERO POR 
FAVOR”. EL CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL DR. ALFREDO JAVIER ARIAS 
CASAS EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. 
GRACIAS SECRETARIO. PEDIRÍA SI NOS PUEDE DECIR Y LEER EL 
APERCIBIMIENTO COMO TAL, EN CUÁL, EN QUÉ PUNTO SE LES APERCIBIÓ, SI 
EN EL CUMPLIMIENTO DEL ARTÍCULO 12 O DEL 16, PORQUE NO ES LO MISMO. 
ENTONCES SON DOS ACCIONES DISTINTAS Y AMBAS DEBÍAN LLEVAR 
APERCIBIMIENTO. SERÍA CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “SECRETARIO ADELANTE”. 
LIC. JESÚS HOMERO MURILLO RÍOS, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA 
PALABRA: “GRACIAS. DE MOMENTO NO TENGO EL DOCUMENTO A LA MANO, 
PERO SÍ RECUERDO PERFECTAMENTE QUE SE HACE PRESIÓN EN AMBOS, 
PERO EN UN SÓLO SENTIDO, EN EL SENTIDO DE QUE NO RESPONDÍAN SE LES 
INICIARÍA EL PROCEDIMIENTO. ES CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, 
MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS, MUCHAS 
GRACIAS SECRETARIO. ABRIMOS UNA TER… ES MOCIÓN O TERCERA RONDA, 
TERCERA RONDA. ABRIMOS UNA TERCERA RONDA DE PARTICIPACIÓN”. LIC. 
JESÚS HOMERO MURILLO RÍOS, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA 
PALABRA: “EN TERCERA RONDA CONSEJERA PRESIDENTA UNA 
PARTICIPACIÓN, LA CONSEJERA… DOS PARTICIPACIONES, LA. TRES 
PARTICIPACIONES: CONSEJERA GUADARRAMA, CONSEJERA MARTÍNEZ. 
CUATRO: CONSEJERA GUADARRAMA, CONSEJERA MARTÍNEZ, CONSEJERO 
ARIAS, CONSEJERO ALVARADO. ES CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, 
MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “ADELANTE 
CONSEJERA ISABEL GUADARRAMA POR FAVOR”. LA CONSEJERA ESTATAL 
ELECTORAL MTRA. ISABEL GUADARRAMA BUSTAMANTE EN USO DE LA 
PALABRA: “GRACIAS PRESIDENTA. MUY BUENOS DÍAS A TODOS LOS 
PRESENTES. POR SUPUESTO QUE ME ADHIERO A LAS OBSERVACIONES QUE 
DE MANERA MUY PUNTUAL HA PRESENTADO EL CONSEJERO JAVIER ARIAS. 
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PARA MÍ ES DE LLAMAR LA ATENCIÓN Y NO ES QUE DUDE DE LA CREDIBILIDAD 
POR SUPUESTO DE QUIEN DETENTA LA FE PÚBLICA EN ÉSTE, NO SÓLO EN EL 
CONSEJO, SINO TAMBIÉN EN EL INSTITUTO, DE QUE NOS IMPLIQUE O NOS 
INDIQUE QUE LAS… LOS OFICIOS QUE FUERON ENVIADOS A LOS INSTITUTOS 
POLÍTICOS, LLEVABAN JUSTAMENTE UN APERCIBIMIENTO. EN TODO CASO, EN 
ESTE MISMO INFORME QUE SE NOS ESTÁ PRESENTANDO EL DÍA DE HOY, LA 
SUGERENCIA ES QUE DEBIÓ HABER VERSADO PRECISAMENTE DENTRO DEL 
MISMO EL APERCIBIMIENTO Y EN QUÉ SENTIDO. ESO ES MUY IMPORTANTE, 
PORQUE EN TODO CASO EFECTIVAMENTE DARÍA PIE AL SIGUIENTE PASO QUE 
ES HACER EFECTIVO EL APERCIBIMIENTO CON LOS PROCEDIMIENTOS 
LEGALES A LOS QUE TENDRÍAN QUE GENERARSE A CADA UNO DE LOS 
INSTITUTOS QUE NO DIERON CUMPLIMIENTO AL APERCIBIMIENTO MISMO. 
BAJO ESA CIRCUNSTANCIA YO AGRADECERÍA MUY RESPETUOSAMENTE A LA 
SECRETARÍA EJECUTIVA, PUDIESE DAR CUMPLIMIENTO EN TIEMPO Y FORMA 
A LO QUE LE MANDATA SIEMPRE EL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL. PARA MÍ 
ÉSTE ES UN TEMA REITERADO OBVIAMENTE DE UN TEMA DELICADO, UN TEMA 
QUE EN ALGÚN MOMENTO DADO TODOS HEMOS COINCIDIDO QUE LACERA EN 
TODO CASO LOS ESPACIOS Y AGRADECERÍA EN TODO CASO, INSISTO, EL 
CUMPLIMIENTO DE LAS ATRIBUCIONES Y DE LAS INDICACIONES QUE… 
INSTRUCCIONES QUE SE LE HAN INDICADO. ENTONCES LA SUGERENCIA ES 
QUE EL APERCIBIMIENTO O LOS APERCIBIMIENTOS O EN EL SENTIDO QUE 
FUERON REALIZADOS LOS APERCIBIMIENTOS, SE INCLUYAN EN ESTE 
INFORME. BAJO ESA CIRCUNSTANCIA YO ME ATREVERÍA A DECIR QUE HACE 
FALTA EN TODO CASO, SUSTANCIA AL MISMO Y PUES ES UN INFORME 
INCOMPLETO. PARA MÍ SERÍA UN INFORME NO PRESENTADO. LO DIGO CON 
MUCHO RESPETO ANTE LAS… GRACIAS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS 
CONSEJERA ISABEL GUADARRAMA. CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ 
ADELANTE POR FAVOR”. LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, MTRA. 
ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS 
CONSEJERA PRESIDENTA. NADA MÁS PARA REFERIR, QUE EFECTIVAMENTE 
COMO CONSEJO ESTATAL ELECTORAL TENEMOS, ESTAMOS EN 
POSIBILIDADES DE REQUERIR DE NUEVA CUENTA UN INFORME CON MAYORES 
ELEMENTOS, QUE SE HA PRESENTADO A ESTE CONSEJO Y EN CASO QUE SE 
REALICE UN ANÁLISIS DE QUÉ PARTIDOS POLÍTICOS HAN INCURRIDO EN ESTA 
ACCIÓN, OBVIAMENTE QUE EN EL PRÓXIMO CONSEJO, EN LA PRÓXIMA SESIÓN 
DE CONSEJO SEA PRESENTADO EL MISMO, JUNTO CON LOS ACUERDOS DE 
INICIO DE LOS PROCEDIMIENTOS ORDINARIOS SANCIONADORES 
RESPECTIVOS, PARA EL EFECTO DE QUE ESTE CONSEJO TENGA LA 
POSIBILIDAD DE VOTAR PRECISAMENTE LA ACCIÓN EMANADA DE ESE 
INFORME QUE NOS PRESENTE LA SECRETARÍA EJECUTIVA, EL CUAL DEBERÁ 
VENIR MAYORMENTE ROBUSTECIDO, INCLUYENDO AQUELLOS 
APERCIBIMIENTOS COMO LO REALIZAN, COMO LO MENCIONA LA CONSEJERA 
ISABEL GUADARRAMA, ASÍ COMO LOS DOCUMENTOS QUE SEAN NECESARIOS 
PARA CORROBORAR EL MISMO. POR MI PARTE ES CUANTO. MUCHAS 
GRACIAS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO 
DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERA ELIZABETH GUADARRAMA… 
ELIZABETH MARTÍNEZ. PERDÓN. CONSEJERO JAVIER ARIAS POR FAVOR, 
ADELANTE”. EL CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL DR. ALFREDO JAVIER ARIAS 
CASAS EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS. GRACIAS CONSEJERA. AUNADO A 
LOS COMENTARIOS DE MIS COMPAÑERAS CONSEJERAS, ME PARECE QUE EN 



________________________________________________________________________________________ 
ACTA DE SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL CONSEJO  11 de 14 
ESTATAL ELECTORAL, CELEBRADA EL DÍA 28 DE MARZO DEL 2022 

EFECTO EL INFORME DE MÉRITO INCLUSO NI SIQUIERA ES CLARO EN QUÉ ES 
LO QUE SE LE REQUIRIÓ. CUANDO LEEMOS LA PARTE RELATIVA AL ARTÍCULO 
12, SOLAMENTE HACEN UNA TRANSCRIPCIÓN DE LA OBLIGACIÓN, PERO NO 
DICE QUE SE LES REQUIRIÓ ESA SITUACIÓN. EL TIEMPO O LA TEMPORALIDAD 
QUE SE LE DIO PARA EL CUMPLIMIENTO, CUÁNDO SE LES NOTIFICÓ. EN SÍ EN 
SUMA EL INFORME A MI CONSIDERACIÓN, MUY RESPETUOSAMENTE, DEVIENE  
DEFICIENTE. BAJO ESA TESITURA TAMBIÉN SOLICITARÍA QUE SE TUVIERA POR 
NO PRESENTADO EL INFORME DE REFERENCIA Y SE PRESENTE EN LA 
SIGUIENTE SESIÓN INMEDIATA O EXTRAORDINARIA QUE SE TENGA U 
ORDINARIA, DEPENDIENDO CUÁL SEA EL CASO Y SE PRESENTE NO 
SOLAMENTE EL INFORME. SI SE HICIERON LOS APERCIBIMIENTOS QUE DEBEN 
VENIR INCLUIDOS EN EL INFORME, UNA TRANSCRIPCIÓN TEXTUAL DE LOS 
MISMOS, SOLICITARÍA QUE TAMBIÉN SE NOS PRESENTARA EL ACUERDO PARA 
EL INICIO DEL PROCEDIMIENTO SANCIONADOR, HACIENDO EFECTIVO EL 
APERCIBIMIENTO QUE HIZO REFERENCIA EL SECRETARIO, PARA QUE ESTE 
CONSEJO YA NO DILATE MÁS EL TEMA EN EL CUMPLIMIENTO DE UNA 
OBLIGACIÓN, QUE ADEMÁS ES CONSTITUCIONAL EN ESTE MOMENTO Y PUEDE 
DERIVAR EN DAÑO PRECISAMENTE PARA LAS MUJERES DE LOS PARTIDOS 
POLÍTICOS. EN ESA TESITURA TAMBIÉN SOLICITARÍA Y LO PONGO A 
CONSIDERACIÓN, Y LO DIGO NO CON UN AFÁN DE GENERAR UNA SITUACIÓN 
PERSONAL HACIA EL ÁREA OPERATIVA, PERO SÍ PEDIRÍA QUE SE APERCIBA 
AL ÁREA OPERATIVA EN ESTE MOMENTO COMO CONSEJO, A CUMPLIR CON 
LOS ACUERDOS QUE DETERMINA EL CONSEJO, DE MANERA PUNTUAL Y EN 
LOS TIEMPOS QUE SE HAN SEÑALADO PARA TAL CASO, DE LO CONTRARIO 
DAR VISTA A LAS AUTORIDADES CORRESPONDIENTES. SERÍA CUANTO”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERO JAVIER ARIAS. CONSEJERO PEDRO 
ALVARADO ADELANTE POR FAVOR”. EL CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, 
MTRO. PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS, EN USO DE LA PALABRA: 
“MUCHAS GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. MIREN, PUES LO QUE YO 
ADVIERTO PUES NO ES UN TEMA MENOR, ES UN INFORME QUE DEBEN RENDIR 
PRECISAMENTE LOS PARTIDOS POLÍTICOS PUES EN RAZÓN DE LA VIOLENCIA 
EN RAZÓN DE GÉNERO. ENTONCES EL ARTÍCULO 2 ES MUY CLARO, EN SU 
TERCER PÁRRAFO, AL ESPECIFICAR QUE LA DIRECCIÓN EJECUTIVA DE 
ORGANIZACIÓN Y PARTIDOS POLÍTICOS, SERÁ LA INSTANCIA ENCARGADA DE 
REVISAR TANTO LA DECLARACIÓN DE PRINCIPIOS, EL PROGRAMA DE ACCIÓN 
Y LOS ESTATUTOS DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS LOCALES, PARA VERIFICAR 
QUE CONTENGAN LOS REQUISITOS REQUERIDOS Y ELABORARÁ EL 
PROYECTO DE ACUERDO QUE SERÁ SOMETIDO A CONSIDERACIÓN DE LA 
COMISIÓN DE ORGANIZACIÓN Y POSTERIORMENTE AL CONSEJO ESTATAL 
ELECTORAL. POSTERIORMENTE, EL ARTÍCULO 16 TAMBIÉN ES MUY 
INTERESANTE, PORQUE TAMBIÉN REFIERE ESTE INFORME COMO UN 
MECANISMO DE RENDICIÓN DE CUENTAS EN SU SEGUNDO, EN SU SEGUNDO 
PÁRRAFO Y HABLA ESTE ARTÍCULO, QUE A MÁS TARDAR EL ÚLTIMO DÍA HÁBIL 
DEL MES DE ENERO DE CADA AÑO, LOS PARTIDOS POLÍTICOS PRESENTARÁN 
AHORA ANTE LA COMISIÓN DE GÉNERO POR CONDUCTO DE LA SECRETARÍA 
TÉCNICA, PUES UN INFORME ANUAL DE LAS ACTIVIDADES, DE LAS 
ACTIVIDADES REALIZADAS EN EL EJERCICIO ANTERIOR, SOBRE LAS 
ACCIONES Y MEDIDAS A IMPLEMENTAR, RESPECTO A LAS ACTIVIDADES PARA 
PREVENIR, ATENDER Y ERRADICAR LA VIOLENCIA POLÍTICA CONTRA LAS 
MUJERES EN RAZÓN DE GÉNERO. ME PARECE QUE COMO ÓRGANO 
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ELECTORAL TENEMOS QUE ASUMIR NUESTRAS PROPIAS 
RESPONSABILIDADES, PERO CONFORME A ESTE INFORME, QUE TAMBIÉN 
ASUMIMOS ES INCOMPLETO Y QUE DEBERÁ DE MEJORARSE LA REFERENCIA 
DE PUES ESTE MECANISMO, COMO HEMOS DICHO, DE RENDICIÓN DE 
CUENTAS, PUES LOS CUADROS QUE SE NOS REFIEREN, EN DONDE ESTÁN EN 
BLANCO LOS ESPACIOS. NO SABEMOS SI ESTÁN EN VÍAS DE CUMPLIMIENTO, 
NO SABEMOS SI SE ENTREGÓ O NO SE ENTREGÓ EL INFORME. Y EN TODO 
CASO SÍ, DE ACUERDO A LO MANIFESTADO POR MIS COMPAÑERAS Y 
COMPAÑEROS CONSEJEROS, SOLICITARÍA UN INFORME, TAL VEZ NO MÁS 
AMPLIO, PERO SÍ MÁS PRECISO, EN DONDE JUSTAMENTE SE HAGA 
REFERENCIA A LO QUE REFIEREN LOS ARTÍCULOS 12 Y 16. ENTONCES EN ESE 
SENTIDO, LO QUE QUIERO DECIR ES DE QUE TAMBIÉN HAY UNA 
RESPONSABILIDAD POR PARTE DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS, PARA CUMPLIR 
CON ESTOS LINEAMIENTOS Y EN ESA MEDIDA PUES ESPERAMOS QUE 
TAMBIÉN RINDAN A LA BREVEDAD LOS INFORMES CORRESPONDIENTES, 
CONFORME A ESTE INFORME INCOMPLETO, LOS QUE TODAVÍA FALTAN EN 
DICHOS CUADROS. Y EVIDENTEMENTE CONFORME A LO QUE YA SE HA 
MANIFESTADO, PUES LOS APERCIBIMIENTOS Y PROCEDIMIENTOS 
SANCIONADORES QUE EN UN MOMENTO DADO PUES SE HAGAN 
ACREEDORES. POR MI PARTE ES CUANTO. MUCHAS GRACIAS”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS 
GRACIAS CONSEJERO PEDRO ALVARADO. CON USTED TERMINAMOS LAS 
TRES RONDAS DE PARTICIPACIÓN. SECRETARIO, DADO LO SENTIDO Y LO 
IMPORTANTE QUE ES ESTE PUNTO QUE ESTAMOS PRESENTANDO Y SOBRE 
TODO PORQUE HABLA DEL TEMA DE VIOLENCIA HACIA LAS MUJERES, POR 
FAVOR, LO DAMOS POR NO PRESENTADO, CON LA SOLICITUD EXPRESA QUE 
SE CONSIDEREN TODAS LAS… TODAS LAS OPINIONES VERTIDAS EN ESTE 
MOMENTO EN ESTE CONSEJO, PARA QUE A LA BREVEDAD NOS PRESENTEN 
ESTE INFORME CON TODA, CON TODA LA INFORMACIÓN REQUERIDA. Y POR 
OTRO LADO, CONSEJERAS Y CONSEJEROS, QUIERO SOMETER A SU 
APROBACIÓN UN APERCIBIMIENTO AL ÁREA, AL ÁREA EJECUTIVA, PARA QUE 
POR FAVOR HAGAN EL TRABAJO CORRESPONDIENTE, DE MANERA QUE ESTE 
CONSEJO ESTATAL PUEDA DAR CUMPLIMIENTO A LOS ACUERDOS 
ESTABLECIDOS. LOS QUE ESTÉN POR LA AFIRMATIVA SÍRVANSE 
MANIFESTARLO LEVANTANDO LA MANO POR FAVOR”. LIC. JESÚS HOMERO 
MURILLO RÍOS, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “LE 
INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA, QUE SIENDO LAS 10 HORAS CON 09 
MINUTOS DEL DÍA 28 DE MARZO DE 2022, SE TIENEN POR NO PRESENTADO EL 
INFORME CONSIDERADO EN EL APARTADO TERCERO DEL PRESENTE ORDEN 
DEL DÍA. ASIMISMO, SE APERCIBE A ESTA ÁREA EJECUTIVA, A EFECTO DE 
QUE CUMPLA LO SOLICITADO EN ESTA SESIÓN DE PLENO, CON LAS 
CONSECUENCIAS LEGALES A QUE DÉ LUGAR. ES CUANTO”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: 
“GRACIAS SECRETARIO. POR FAVOR PASEMOS ENTONCES AL SIGUIENTE 
PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA”. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  
LIC. JESÚS HOMERO MURILLO RÍOS, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA 
PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. EL SIGUIENTE PUNTO DEL 
ORDEN DEL DÍA QUE ES EL CUARTO, TRATA DE LA CLAUSURA DE ESTA 
SESIÓN DE PLENO. ES CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “BIEN. PUES UNA VEZ AGOTADOS LOS 
PUNTOS DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA Y SIENDO LAS 10 HORAS CON 10 
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MINUTOS DE ESTE LUNES 28 DE MARZO DEL AÑO 2022, SE DAN POR 
TERMINADOS LOS TRABAJOS DE LA PRESENTE SESIÓN EXTRAORDINARIA. 
MUCHÍSIMAS GRACIAS POR SU PRESENCIA Y QUE TENGAN UN EXCELENTE DÍA 
E INICIO DE SEMANA”. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
FIRMANDO AL MARGEN Y AL CALCE LOS QUE EN ELLA INTERVINIERON. - - - - - -  
 

LA CONSEJERA PRESIDENTA 
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LIC. JOSÉ ENRIQUE PÉREZ RODRÍGUEZ 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

MTRO. PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS 
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LOS REPRESENTANTE DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS 
 
 
 
 
 
 
 
 

PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL 
C. MARÍA DEL ROCÍO CARRILLO PÉREZ 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

PARTIDO DEL TRABAJO 
C. JAQUELINE MORENO FITZ 

MORENA 
C. ARMANDO HERNÁNDEZ DEL FABBRO 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

PARTIDO ENCUENTRO SOCIAL MORELOS 
C. ERNESTO GUERRA MOTA 

PARTIDO MOVIMIENTO ALTERNATIVA SOCIAL 
C. JOSÉ ISAÍAS POZAS RICHARDS 

REPRESENTANTE DEL PARTIDO MORELOS 
PROGRESA 

C. ELENA ÁVILA ANZURES 
 
 
 
 
 
 
 
 

PARTIDO FUERZA POR MÉXICO MORELOS 
C. LUIS ALFONSO BRITO ESCANDÓN 

 

 
 



 

 

 

Acuerdos tomados en la sesión Extraordinaria de 
fecha 28 de Marzo de 2022 

 

IMPEPAC/CEE/070/2022. EL ACUERDO IMPEPAC/CEE/070/2022, ANALIZADO EN EL APARTADO SEGUNDO DEL ORDEN DEL DÍA, 

ES APROBADO POR MAYORÍA, SIENDO LAS 9 HORAS CON 51 MINUTOS DEL DÍA 28 DE MARZO DEL 2022, CON VOTO EN CONTRA POR PARTE DEL CONSEJERO 
ESTATAL, EL DOCTOR ALFREDO JAVIER ARIAS CASAS Y CON LAS OBSERVACIONES CONSIDERADAS POR EL CONSEJERO ALVARADO, LA CONSEJERA 
CASALEZ Y LA CONSEJERA MARTÍNEZ. 
Sin votos particulares.  
 
Link en la página de IMPEPAC del acuerdo: http://impepac.mx/wp-
content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2022/03%20Mar/A-070-S-E-28-03-22.pdf 
 

INFORME. SIENDO LAS 10 HORAS CON 09 MINUTOS DEL DÍA 28 DE MARZO DE 2022, SE TIENEN POR NO PRESENTADO EL INFORME 

CONSIDERADO EN EL APARTADO TERCERO DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA. ASIMISMO, SE APERCIBE A ESTA ÁREA EJECUTIVA, A EFECTO DE QUE CUMPLA 
LO SOLICITADO EN ESTA SESIÓN DE PLENO, CON LAS CONSECUENCIAS LEGALES A QUE DÉ LUGAR. 

http://impepac.mx/wp-content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2022/03%20Mar/A-070-S-E-28-03-22.pdf
http://impepac.mx/wp-content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2022/03%20Mar/A-070-S-E-28-03-22.pdf

